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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUINZE
DE MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia quinze do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição
da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata do dia 08/05/2023 que depois de colocada para a apreciação do
Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo
na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS
PELOS VEREADORES: 1)Requerimento nº 29/2023 de autoria do Vereador Ademir Peteca que requer Moção
De Congratulação a Maria de Lurdes Pereira (Dona Pedrosa); 2)Requerimento nº 30/2023 de autoria do Ver.
Carlos Henrique que requer Moção de Pesar pelo falecimento de Tiago Fernandes Neto; 3) Requerimento nº
31/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique que requer Moção de Congratulação ao Sr. José Claudio Sant Anna
Silva; 4) Indicações nºs 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155 e 156/2023, dos Vereadores: Abilio
Vaneli, Vilmar Vendruscolo, Adriana Nabhan e Angelo Gari. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Flavio Duarte: 1)Solicita a Secretaria de Obras, o atendimento dos
seguintes pedidos : a) O patrolamento da rua Pará , rua Alagoas no bairro Morada Altos São Pedro; b) O
patrolamento da rua dos Anjos no Bairro Senhor Divino; c) A limpeza dos lotes de propriedade da Prefeitura
Municipal de Coxim-MS na rua nº 50 no Bairro Senhor Divino; Ver. William Meira : 1) Solicita ao Deputado
Federal Beto Pereira, uma alocação de recursos na ordem de R$ 175.000,00 (Cento e setenta e cinco mil reais)
para a conclusão do centro de controle de zoonoses no município de Coxim-MS e também R$ 200.000,00
(duzentos mil reais) para a construção de uma pista de Skate; Ver. Abilio Vaneli: 1) Solicita a Secretaria de
Saúde, ao Diretor Geral do Hospital Regional de Coxim-MS com cópia para a Presidência do Sindicato de
Servidores Públicos Municipais, estudos para a implantação do piso da enfermagem no município de Coxim-MS
nos termos estabelecidos na Lei Federal nº 14.434/2020 e da lei 14.581/2023 sancionada semana passada.
Foram feitos dois pedidos que a indicação seja somada a um pedido anteriormente feito pela Ver. Adriana
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Nabhan e que a proposição fosse coletiva. Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a elaboração
de um estudo técnico para realizar o rebaixamento da via ou a construção de uma canaleta na Rua Frei Cirino,
esquina com a Avenida Governador Pedro Pedrossian ao lado do Mercado São Francisco no Bairro Senhor
Divino; 2) Solicita ao Presidente do Detran-MS, um estudo para a colocação de equipamento radar próximo ao
Rancho Tamboril, nº 71 na Br. 359 após o Distrito de Silviolândia, uma vez que não há essa fiscalização, os
veículos transitam por ali em alta velocidade colocando em risco a vida de crianças, pois a localidade é próxima a
uma escola; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita ao Prefeito de Coxim-MS, a Secretaria de Saúde e a Secretaria de
Gestão, a realização de estudos visando a contratação de mais motoristas para integrarem a equipe da rede
municipal de saúde de Coxim-MS, a fim de que possam atender a demanda por este importante serviço; Ver.
Carlos Henrique : 1) Solicita ao Prefeito Municipal de Coxim-MS, que sejam buscadas parcerias que podem ser
feitas junto ao Conselho de Segurança ou Governo Federal, no sentido de trazerem recursos para a nossa
cidade para a implantação de um sistema de videomonitoramento nas ruas, avenidas e prédios públicos. Esta
proposição contou com o apoio coletivo dos demais vereadores; Ver. Vilmar Vendruscolo : 1) Solicita ao Diretor
Executivo de Planejamento Urbano, o atendimento dos seguintes pedidos: a) Que disponibilize um Topógrafo ou
Agrimensor para a Colônia Taquari para remarcar os limites da área pública no campo de futebol e também a
remarcação do local onde será construído a praça, uma vez que as estacas que delimitavam o espaço foram
removidas. O ver. João do Posto somou a esta proposição; b) Verificar as condições de todos os postes de
iluminação localizados no Distrito do Silviolândia, uma vez que há postes que se encontram sem energia ou com
as lâmpadas quebradas; Ver.ª Adriana Nabhan : 1) Solicita ao Deputado Estadual Junior Mochi, uma emenda
parlamentar estadual para a construção de um parque infantil na praça Zacarias Mourão, também conhecida
como praça do Pé de Cedro; Ver. ª Prof.ª Marly Nogueira : 1) Solicita ao Secretário Municipal de Assistência
Social, que disponibilize um ônibus para atender os idosos que frequentam o Centro Conviver e moram distante
dessa organização, uma vez que a falta de transporte público dificulta a participação deles em importantes
projetos realizados naquela instituição; 2) Solicita a Secretaria de Saúde, a atenção aos seguintes pedidos: a) A
troca dos colchões da Academia ao Ar Livre do Pequi, uma vez que os atuais se encontram deteriorados; b) Um
levantamento dos moradores de Coxim que estão em tratamento do câncer em Campo Grande-MS para que
possam receber apoio de uma rede de fortalecimento composta por 17 (dezessete) pessoas na qual esta
Vereadora também faz parte; QUESTÕES DE ORDEM : Foram levantadas as seguintes questões de Ordem
pelo Ver. William Meira: a) O objeto do pedido do Requerimento nº24/2023, de autoria do Ver. Flavio Duarte, de
convocação do Secretário de Obras foi satisfeito uma vez que o mesmo compareceu durante a reunião
preparatória, deste mesmo dia, para prestar esclarecimentos; Aprovado por maioria em votação simbólica com
manifestação contrária do Ver. Flavio Duarte; b) A assessoria da Câmara Municipal deveria extrair o trecho da
fala do Ver. Flavio Duarte onde ele se dizia vítima de um determinado crime e encaminhá-la para a Polícia Civil e
ao Ministério Público. Esta questão de ordem foi indeferida pela Mesa Diretora e em votação simbólica foi
ratificada por maioria de votos com manifestações contrárias dos Vereadores Carlos Henrique, Flavio Duarte e
Vilmar Vendruscolo. GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio
controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta,
os seguintes Vereadores: Flávio Duarte, Ângelo Gari , Marcinho Souza , Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar
Vendruscolo, William Meira, Zanon Lamunier , Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Jefferson Aislan e
Carlos Henrique. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as seguintes matérias
que foram aprovadas por unanimidade: 1)Projeto de Lei Complementar Nº 02/2023 de autoria da Mesa Diretora
que concede reajuste salarial aos Funcionários da Câmara Municipal de Coxim e dá outras providências;
2)Requerimento nº 29/2023 de autoria do Vereador Ademir Peteca.; 3)Requerimento nº 30/2023 de autoria do
Ver. Carlos Henrique; 4) Requerimento nº 31/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique; EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: O Ver. Flavio Duarte se inscreveu para a Palavra Livre, onde em seu discurso retomou assuntos
discutidos em outras sessões e deu explicações de fatos atinentes ao seu mandato, por fim o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista para o dia 22 de Maio e
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para
leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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